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Technics představuje nový etalon kvality mezi gramofony s přímým náhonem
· Prototyp dosud nejlepšího gramofonu Technics bude poprvé k vidění na letošním veletrhu IFA
· Špičkový model SP-10R je vybaven nejnovějším motorem s přímým náhonem a mimořádně těžkým talířem kvůli dokonalé kvalitě zvuku
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Praha, Česká republika (30. srpna 2017) – Společnost Technics dnes představila nový gramofon SP-10R, dosud nejlepší model značky. Špičkový gramofon s přímým náhonem by se měl začít prodávat v létě 2018, již na nadcházejícím veletrhu IFA bude ovšem k vidění jeho prototyp. 
To nejlepší, co značka Technics kdy nabídla 
Po několika oceňovaných a úspěšných předchozích modelech (např. SL-1200GAE/G z roku 2016 nebo SL-1200GR z letošního jara) se společnost Technics pustila do vůbec nejlepšího gramofonu ve své historii. Nese označení SP-10R a nabízí bezkonkurenční kombinaci nejmodernějších digitálních a analogových technologií. Díky ní vyniká vynikajícím odstupem signálu od šumu (S/N)*, rotační stabilitou i téměř nulovým kolísáním chodu. 
Mezi největší přednosti modelu SP-10R nepochybně patří nový bezjádrový motor s přímým náhonem a dosud nejtěžší talíř, jaký Technics kdy vyrobil, který je zárukou vynikající kvality zvuku. Díky mimořádně citlivé přenosce a konstrukci odolné proti vibracím se zájemci mohou těšit na dokonale přesnou reprodukci, ať už poslouchají cokoli. 
Etalon kvality mezi gramofony slibuje vynikající výsledky 
Technics SP-10R je vybaven zbrusu novým bezjádrovým motorem s přímým náhonem. V něm se kromě dvoustranného rotoru, známého již z předchozího modelu SL-1200G, nachází i statorové cívky po obou stranách rotoru. Výsledkem je mohutnější a preciznější zvukové podání. 
Kromě toho výrobci nový gramofon vybavili dosud nejtěžším talířem v historii – váží celých 7 kilogramů, tedy více než dvojnásobek v porovnání s typem SL-1200G. Díky tomu lze předcházet i miniaturním vibracím způsobeným otáčením talíře, což opět přispívá k vyšší kvalitě zvuku. Stejný efekt má i mimořádně citlivá přenoska a odolná stabilní konstrukce. Výsledný zvuk nepochybně přesvědčí i hodně náročné audiofily. 
Mezi další přednosti patří nový zdroj proudu s mimořádně nízkým šumem a takřka nulovou hlučností v porovnání s běžnými transformátorovými zdroji. Zdrojová jednotka se nachází mimo hlavní tělo gramofonu, což ještě výrazněji přispívá k tichému chodu a preciznějšímu zvuku. 

Uvedení na trh 
Společnost Technics pracuje s plným nasazením na tom, aby se model SP-10R objevil na trhu již následující léto. Nový gramofon bude plně kompatibilní se systémy SP10MK2** (z roku 1975) a SP-10MK3 (1981) – tito dva předchůdci současných modelů Technics mají mezi audiofily po celém světě pořád spoustu příznivců. Kromě toho hodlá Technics uvést postupně na trh další systémové komponenty modelu SP-10R, např. novou přenosku apod. 
Dostupnost 
Gramofon bude dostupný u vybraných prodejců od léta 2018.

* Odstup signálu od šumu 92 dB, kolísání 0,015% (údaje k 30. srpnu 2017 podle informací společnosti Technics).

** Model SP-10MK2 přišel na trh v roce 1975 coby nástupce gramofonu SP-10 z roku 1970. Jako první na světě byl vybaven přímým náhonem, kromě toho ve výbavě nechyběl vyspělý oscilátor. Díky tomu dosáhl vysoké přesnosti při rotaci, provozní rychlosti rotace navíc dosáhl za pouhých 0,25 s. Díky tomu ho měli v oblibě nejen audiofilové po celém světě, ale také profesionální rozhlasová studia – profesionálové gramofon při práci využívali v cca 30 zemích světa. V roce 1981 pak přišel další model SP-10MK3, vybavený desetikilovým talířem a systémem jemného doladění rotační rychlosti. 

Další informace: www.technics.com, případně technics.global na Facebooku nebo @technics na Twitteru.
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