Kam s dětmi o letních prázdninách? Příměstské tábory mají volno i na poslední chvíli.
Letní prázdniny trvají dva měsíce, ale délka dovolené, kterou si může většina rodičů vzít čítá dva, maximálně tři týdny. Jak tedy vykrýt ten zbylý čas, když nemáte k ruce prarodiče? Příměstské tábory Bricks 4 Kidz® nabízí program pro děti, při kterém je hlavně zábava, ale děti se hravou formou i něco přiučí.
Příměstské tábory mohou být ideálním řešením pro děti, které si ještě netroufají strávit několik dní nebo dokonce několik týdnů v úplném odloučení. Na příměstský tábor docházejí děti denně. Rodiče je ráno na tábor přivezou a večer si je opět vyzvednou. Většina z nich se koná od pondělí do pátku a jsou tak ideální variantou pro rodiče, kteří musí v týdnu docházet do práce, ale volné víkendy chtějí trávit společně se svými dětmi. 
[bookmark: _GoBack]Bricks 4 Kidz® je zábavně vzdělávací program, který využívá oblíbenou stavebnici LEGO®. Pomocí LEGO® kostiček staví děti speciálně navržené modely, hrají hry a poznávají svět vědy, architektury, robotiky nebo programování video her. Děti během několika dní, kdy příměstský tábor probíhá, zažijí nejen LEGO® hrátky, ale i venkovní aktivity a soutěže, během nichž se naučí novým věcem. Každý příměstský tábor Bricks 4 Kidz® nabídne zaměření na jiné téma – od Pokémonů, přes populární Minecraft, LEGO příběh až po Star Wars. 
Pobočky Bricks 4 Kidz® najdete kromě Prahy také v Hradci Králové, Olomouci, Opavě, Ostravě a Karviné. Konkrétně v pražském Creativity Center budou příměstské tábory probíhají až do 30. srpna. V regionálních pobočkách Bricks 4 Kidz® se týdny jednotlivých táborů mohou lišit. Podrobné informace o termínech příměstských táborů jednotlivých poboček najdete na www.bricks4kidz.cz.

O Bricks 4 Kidz®
Zábavně vzdělávací program Bricks 4 Kidz® využívá oblíbenou stavebnici LEGO®, s jejíž pomocí prohlubuje obecné znalosti žáků od 4 do 15 let. Využívá k tomu vzdělávací koncept S.T.E.M, ve kterém propojuje obory jako je VĚDA (Science), TECHNOLOGIE (Technology), STROJÍRENSTVÍ (Engeneering) a MATEMATIKA (Mathematic). Bricks 4 Kidz® propojuje tento edukativní koncept s příjemným hraním s Lego® kostkami, které jsou mnohaletým evergreenem v dětské zábavě. Pomocí stavebnic Bricks 4 Kidz® zhmotňuje dětem fyzikální zákonitosti a umožňuje jim jejich lepší pochopení. Výsledkem je důkladně zpracovaný koncept modelů, doprovodných informací a HRANÍ SI! 
Složitost stavebnic využívaných pro Bricks 4 Kidz® je vždy uzpůsobena věku dětí. Nejmladší žáci začínají plnit „inženýrské“ úkoly se stavebnicemi DUPLO, zatímco ti starší používají stavebnici Lego® a to ve složitosti od jednoduchých stavebnic až po robotizované, které si děti musí sami sestrojit i naprogramovat. Děti si tak během řešení úloh a hraní posilují sebevědomí, organizační schopnosti, učí se řešit problémy a pracovat v týmu. Aktivity jsou uzpůsobené pro skupiny od 2 do cca 20 dětí. V případě většího počtu dětí je zapojeno více lektorů, kteří jednotlivé skupiny vedou. V současné chvíli navštěvuje kroužky Bricks 4 Kidz® po celé ČR na 1 500 dětí. Největší počet dětí zapojených během najednou koordinovaného programu v ČR byl 150.

