
TISKOVÁ ZPRÁVA
Domácí beauty „fitko“

Pokud vás nebaví dělat grimasy podle manuálu obličejové gymnastiky, vyzkoušejte obličejové „fitko“ s masážními pomůckami Gua Sha a Face Roller z přírodního obsidiánu od CBD STAR. Pravidelná jemná masáž tváře zlepší mikrocirkulaci krve, rozproudí lymfu, uvolní bolest a svalové napětí, zmírní záněty i otoky a zpevní kontury pleti. V kombinaci s luxusním olejovým sérem Balancing Oil Serum tak své pokožce v jednom kroku zajistíte dokonalou péči, díky které bude pevná, pružná a hydratovaná. Přírodní složení séra se 600 mg CBD a sedmi lehkými rostlinnými oleji je vhodné pro potřeby každé pleti včetně problematické. Pro kompletní péči použijte ošetřující balzám na rty Intensive Lip Care. 

Kompletní „výbavičku“ najdete ve vánočních balíčcích od CBD STAR ve dvou variantách:
1. Balíček CBD STAR BEAUTY BALANCE obsahuje pleťové sérum Balancing Oil Serum a masážní pomůcky Gua Sha & Face Roller. K dostání za 1 598 Kč na www.cbdstar.cz.
2. Balíček CBD STAR SKIN & LIPS CARE pro krásnou pleť a rty obsahuje pleťové sérum Balancing Oil, masážní pomůcky Gua Sha a Face Roller a balzám na rty Intensive Lip Care s obsahem CBD. K dostání za 1 845 Kč na www.cbdstar.cz.
Zimní bodyguardi
To, co v zimě nezakryje čapka ani šál, spolehlivě ochrání set WINTER CARE od CBD STAR. Jemný ošetřující balzám Skin Repair Balm s obsahem 300 mg CBD, přírodního mangového a kakaového másla vytvoří na pleti přirozenou ochrannou bariéru. Zároveň urychluje hojení, obnovu a regeneraci kožních buněk, což ocení zejména suchá, ekzematická a poškozená pokožka. V kombinaci s balzámem na rty Intensive Lip Care s obsahem 1 % CBD tak bude dokonale chráněná celá tvář. Balzám vytváří na rtech dlouhodobý ochranný film, intenzivně je hojí, vyživuje a zvláčňuje.

Balíček CBD STAR WINTER CARE obsahuje ošetřující balzám Skin Repair Balm a balzám na rty Intensive Lip Care. K dostání za 833 Kč na www.cbdstar.cz.

Seznamte se, prosím!
Hledáte dokonalý „seznamovací“ balíček CBD produktů? Do světa nových možností vás bezpečně uvede set SKIN & MIND BALANCE od CBD STAR. Full spectrum olej NATURAL s 1000 mg CBD podporuje přirozenou obranyschopnost organismu a aktivuje jeho přirozené schopnosti potřebné pro zvládání každodenních povinností a udržení psychické pohody. Pleťové sérum Balancing Oil Serum se 600 mg CBD a sedmi lehkými rostlinnými oleji se zase postará o vyváženou péči pro zdraví vaší pleti. Kromě pozitivního vlivu na psychiku, kombinace oleje a pleťového séra může pomoci k rychlejší regeneraci pokožky, CBD navíc přispívá k normální produkci kožního mazu. Tento balíček je obzvlášť vhodný pro problematickou pleť, hlavně pleť s akné.

Set CBD STAR SKIN & MIND BALANCE obsahuje full spectrum CBD olej Natural a pleťové sérum Balancing Oil. Je k dostání za 2 108 Kč na www.cbdstar.cz.

Zdravá krása
Máte rádi nové, lepší začátky? Potom vsaďte na tandem CBD produktů, které restartují vaše tělo, mysl i přirozenou ochrannou bariéru kůže. Full spectrum olej NATURAL s 1 000 mg CBD podporuje přirozenou obranyschopnost organismu a aktivuje  psychický a tělesný potenciál potřebný pro zvládání každodenních povinností a udržení pohody. Jemný ošetřující balzám Skin Repair Balm s obsahem 1 % CBD, přírodního mangového a kakaového másla zase urychluje hojení, obnovu a regeneraci kožních buněk. Kromě pozitivního vlivu na psychiku, kombinace Natural oleje a balzámu může pomoci k rychlejší regeneraci pokožky. Tento balíček je obzvlášť vhodný pro pokožku s ekzémem nebo lupénkou. 

Set CBD STAR HEALTHY SKIN obsahuje full spectrum CBD olej Natural a ochranný balzám Skin Repair. K dostání je za 1 853 Kč na www.cbdstar.cz.




O značce CBD STAR
Česká značka CBD STAR se zaměřuje na výrobu a prodej kvalitních konopných výrobků, zejména CBD full spectrum olejů, kapslí a kosmetiky. Velký důraz společnost klade na kvalitu použitých surovin. Její produkty jsou proto vyráběny z konopí, které je dodáváno od certifikovaných pěstitelů z Chorvatska, jehož slunné podnebí umožňuje přirozený růst rostlin v nejvyšší kvalitě. 
Společnost CBD STAR založili v roce 2019 David Binko a Dragan Gašić. Všechny její výrobky jsou založeny na vysokém obsahu aktivní látky CBD bez psychotropních účinků.  Více informací najdete na stránkách www.cbdstar.cz.
