Produktové informace a degustační poznámky

 
Ardbeg Ten Years Old
Ardbeg Ten Years Old je známá po celém světě jako ultimátní whisky z ostrova Islay. Rašelinná, kouřová a dokonale chuťově vyvážená. Oceněna World Whisky of the Year v roce 2008. Nefiltrovaná za studena a lahvována při 46% ABV. 
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Aroma: Záplava intenzivního kouřového a ovocného aroma mísící se s rašelinou a doplněná kůrou citrónu a limety, obalené v hořké čokoládě. Mentol a černý pepř prostupuje sladkou kouřovostí, následovanou tóny dehtu a grafitu. Připojuje se aroma uzené ryby a křupavé slaniny, po boku se zelenou papriku, pečeným ananasem a hruškovým džusem. 
Chuť: Exploze chutí s dominující rašelinou, doprovázenou štiplavou citrónovou a limetkovou šťávou, černým pepřem a karamelem se skořicí. Následuje vlna slaných chutí s tóny podmáslí, zralých banánů a rozinek. Kouřovost zaplavuje patro a přináší chuť horkého krémového cappuccina a pečených marshmallows. Chuť přetrvává, prohlubuje se a objímá patro s olejovitou rašelinností. 
Závěr: Dlouhý a kouřový s tóny espressa, anýzu, pražených mandlí a jemným náznakem ječmene a hrušky. 
 
[bookmark: _Hlk496792954]Glenmorangie Original
Vlajková loď palírny Glenmorangie. Glenmorangie Original zrála plnou desítku let v sudech po bourbonu, vyrobených z amerického bílého dubu. Získala tak dokonalou rovnováhu mezi sladkostí a komplexitou a vytvořila vyzrálý destilát, vhodný pro jakoukoliv příležitost. 

Aroma: Vůně citrusů a zralých broskví zjemněná tóny vanilky. 
Chuť: Úvodní chuť vanilky střídá záplava květin a ovoce.
Závěr: Přibližně minutu po ochutnání zůstává v ústech čistá dochuť s tóny pomeranče a broskve. 
 
Glenmorangie Signet 
Bezpochyby nejbohatší Glenmorangie whisky. Její jemnost a zároveň kořenitost je dána mimo jiné jedinečným praženým „čokoládovým“ ječmenným sladem a na míru vyrobenými sudy z amerického bílého dubu. 

Aroma: Originální kombinace vůně mátového čaje a espressa se mísí s tóny čokoládového dortu a kakaa a společně odhalují hloubku Glenmorangie Signet. Tento buket aromat doplňuje spojení ovocných tónů (švestky, konfitovaná pomerančová kůra, třešně, datle, sušené ovoce) a koření (skořice, zázvor).
Chuť: Nádherný kontrast mezi jemností moka kávy a živými tóny koření. Díky měkkým tónům meruněk a pomerančové kůry se Glenmorangie Signet vyznačuje neobyčejnou hedvábností. Po přidání pár kapek vody se rozvine krásná chuť skořice, doprovázená zrnky kávy, oleje, oříšků a sušenek. 
Závěr: Úžasně dlouhý, dotvářený živými tóny máty a limetky. 

