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Sváteční chvilky v korunách stromů

XX. 12. 2023, Janské Lázně – Udržte si příjemnou sváteční náladu a utečte se svou rodinou před zbytečným shonem do přírody. Stezka korunami stromů Krkonoše, kde čas plyne výrazně pomaleji, láká k návštěvě. Užijte si jedinečné výhledy do zimní zasněžené krajiny a načerpejte energii v srdci Krkonošského národního parku. 

Dárek na poslední chvíli
Pokud se na Stezku vydáte ještě před Vánoci, navštivte místní obchůdek, kde naleznete dárečky pro všechny věkové kategorie. Ideálním dárkem je ale i poukaz na vstup na Stezku pro jednotlivce či celou rodinu s platností na celý příští rok. Poukazy jsou dostupné ke koupi také online na webových stránkách Stezky.  

Novoroční zvonění 
Stezka se na své návštěvníky těší celoročně, kromě 24. prosince, a to každý den od 9:30 do 16:00. Pokud se pro svůj výlet rozhodnete zvolit Nový rok, na vrcholu Stezky na vás bude čekat zvonička, kde si můžete zazvonit pro štěstí do dalšího roku. Přijďte 1. ledna 2024, ohlédněte se s přáteli či rodinou za rokem uplynulým a slavnostně přivítejte ten nadcházející. Chybět nebude ani tradiční čočková polévka, kterou vám připraví místní restaurace, aby se vás v následujícím roce drželo nejen štěstí ale i peníze. Na Nový rok si ji můžete dát zdarma a po výstupu vás příjemně zahřeje. 




O Stezce
Stezka korunami stromů Krkonoše se nachází na okraji Janských Lázní v Krkonoších. Jedná se o zážitkovou a naučnou Stezku v celkové délce 1 511 metrů, která je zakončena výstupem na 45 metrů vysokou vyhlídkovou věž. Návštěvníci se na trase Stezky vydají od kořenů, přes visutý chodník a unikátní podzemní jeskyni až ke korunám stromů na vrcholu vyhlídkové věže. Na rozdíl od běžného výletu do lesa jim Stezka korunami stromů Krkonoše ukáže les z jiné perspektivy a jedinečná podzemní expozice nabídne možnost prostudovat mikrosvět půdy. Z vrcholu Stezky je možné si vychutnat výhledy do korun stromů smíšeného krkonošského lesa i do krajiny kolem. Cesta dolů pak může být výrazně urychlena jízdou v tobogánu, jehož tubus o průměru jeden metr je dlouhý 80 metrů. Původně byl tobogán určen dětem, ale hojně jej využívají všichni návštěvníci, včetně seniorů. Zatím nejstaršímu jezdci na tobogánu bylo úctyhodných 85 let. Za pěkného počasí lze dosáhnout v tobogánu rychlosti až 30 km/h, za špatného počasí tobogánem sjet možné není. Rychlost, které by bylo možné dosáhnout (s podporou napršené vody), by mohla totiž dosáhnout až 80 km/h.
Stezka je vhodná pro všechny ty, kdo se zajímají o českou přírodu, vyhledávají aktivní odpočinek, dobrodružství a rádi se dozví nové a zajímavé informace. Jelikož je Stezka v celé své délce bezbariérová, mohou ji navštívit i návštěvníci s hendikepem či rodiny s dětmi v kočárku. 
Pro více informací kontaktujte:
Hedviku Přibovou
Phoenix Communication a.s.
110 00 | Praha 1 | Opletalova 919/5
M: +420 774 273 821 |hedvika@phoenixcom.cz
Stezka korunami stromů Krkonoše
Za první rok své existence se s více jak 330 tisíci návštěvníky zařadila mezi nejnavštěvovanější atrakce severních a východních Čech. Její oblíbenost se projevila i v podobě absolutního vítězství v soutěži DestinaCZe 2018 o nejoblíbenější atrakci v České republice pořádanou agenturou CzechTourism. Stezka je unikátní svou podzemní jeskyní s edukační expozicí o půdě a během procházky návštěvníci vystoupají z podzemí až do výšky téměř 43 metrů, navíc je bezbariérová po celé své délce. V roce 2018 získala Stezka korunami stromů Krkonoše cenu Stavba roku Královéhradeckého kraje.  Více informací naleznete na facebookovém profilu nebo webových stránkách
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