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Praktický a designový pomocník do každé kuchyně
Kuchyňská váha je nezbytnou součástí výbavy každého kuchaře. Správný poměr ingrediencí je základem pro uvaření dobrého pokrmu. Catler KS 4010 je ideální digitální pomocník do Vaší kuchyně.
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Váha je vybavena čtyřmi senzory pro vyšší přesnost vážení. Dotykový ovládací panel, velký podsvícený LED displej, napomáhají k snadnému ovládání. Možnost jednoduše zavěsit k ostatnímu „nářadí“, kompaktní rozměry a kombinace použitých materiálů dělají KS 4010 stylovým a praktickým doplňkem Vašeho kuchyňského arsenálu.
K funkcím váhy patří možnost volby jednotek (g/ml), indikace slabé baterie a přetížení, časovač s alarmem. Dále je vybavena funkcí „Tara“, která umožňuje vážit jednotlivé ingredience v jedné nádobce, po navážení jedné ingredience vynulujete displej stisknutím tlačítka Tare a můžete pokračovat ingrediencí další. Váha se automaticky při nečinnosti vypne, takže se nemusíte bát, že se při troše nepozornosti vybije.
Doporučená maloobchodní cena Catler KS 4010: 1 490,-Kč
O značce:

Značka CATLER patří do portfolia spotřebičů světoznámého výrobce, z jehož dílny pochází několik výrobků ve světě oceněných za špičkový design. První výrobek opustil továrnu již v roce 1932. Od té doby se tyto australské spotřebiče rozšířily do více než 30 zemí celého světa a na českém trhu se s nimi můžete setkat od roku 2008.

CATLER je synonymem propojení nejmodernější technologie a skvělého vzhledu. Elegantní design všech produktů se vyznačuje vznešenou jednoduchostí tvarů a výběrem exkluzivních materiálů, v nichž hraje prim především ušlechtilý broušený kov a nerez. CATLER je přímo stvořen pro moderní kuchyně, kde se stále častěji uplatňují nové trendy a technologie – tyto spotřebiče pracují po naprogramování téměř sami, komunikují s Vámi pomocí inteligentních displejů a jejich obsluha je naprosto jednoduchá. Při vývoji všech výrobků je kladen důraz především na bezpečnost, zdravou a rychlou přípravu pokrmů a v neposlední řadě i na snadnou údržbu.

Pro více informací navštivte www.catler.cz nebo kontaktujte:

Moniku Strakovou

PHOENIX COMMUNICATION a.s.

Helénská 1799/4

120 00 Praha 2

monika@phoenixcom.cz
+420 774 814 65
