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Panasonic představuje AC Select – online nástroj 
pro výběr chlazení a vytápění

Praha, 29. února 2024 – AC Select je nový online nástroj navržený společností Panasonic Heating & Cooling Solutions, který je určen profesionálům v oblasti vytápění, větrání a klimatizace. Nabízí komplexní a uživatelsky přívětivou pomoc při projektování optimálního systému vytápění a chlazení.

Online nástroj umožňuje uživatelům vybrat si z širokého portfolia produktů v katalogu Panasonic nebo zadat požadovaná kritéria. Podle nich AC Select automaticky nabídne ideální kombinaci produktů s možností například škálovat celé řešení pro vyšší výkon přidáváním jednotek. Novinka také poskytuje komplexní seznam příslušenství, které lze přidat k vybraným jednotkám, což umožňuje uživatelům doladit své návrhy dle potřeby.

Nový online nástroj se může rovněž pochlubit intuitivním rozhraním a dává uživatelům možnost provádět rychlý výběr, což při projektování šetří čas. Uživatelé mohou v AC Select snadno najít technické informace, upravit parametry a nakonfigurovat chillery nebo jednotky tepelných čerpadel podle přesných požadavků, které například stanovují normy nebo zadávací dokumentace. 

Výhodou pro tuzemské profesionály je také fakt, že i když mezi 12 jazykovými mutacemi chybí čeština, mohou se spolehnout na lingvisticky velmi blízkou slovenštinu.

Chcete-li se dozvědět více o novém Panasonic AC Select, navštivte https://acselect.panasonic.eu/.

###



O skupině Panasonic
Historie Panasonic se začala psát v roce 1918 a dnes je tato značka světovým lídrem ve vývoji inovativních technologií a řešení pro široké spektrum aplikací v oblasti spotřební elektroniky, bydlení, auto moto, průmyslu, komunikací a energetiky. Skupina Panasonic je od 1. dubna 2022 holdingem a pod Panasonic Holdings Corporation spadá celkem osm firem. Za fiskální rok končící 31. březnem 2022 vykázala tato skupina konsolidované čisté tržby ve výši 59,40 miliardy eur.
V České republice se vyrábějí tepelná čerpadla značky Panasonic od roku 2018 a portfolio vyráběných produktů se navyšuje. Skupina Panasonic plánuje ve svém plzeňském závodě navyšovat kapacity a do roku 2030 v ČR vyrábět až 1 000 000 tepelných čerpadel ročně.
Více informací o skupině Panasonic naleznete na webu https://holdings.panasonic/global/.
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