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MOËT & CHANDON PŘEDSTAVUJE LIMITOVANOU SBĚRATELSKOU EDICI SE SYMBOLICKOU ČERNOU STUHOU 
Praha, 30. ledna 2019 - Moët & Chandon, přední světový výrobce šampaňského, představuje limitovanou sběratelskou edici Rosé Impérial „Living Ties“. Tímto počinem vyzdvihuje ikonický symbol značky – černou stuhu, která zdobí lahev Rosé Impérial. Design „Living Ties“ koketně a hravým způsobem reinterpretuje klasické rozlišovací znaky šampaňského domu v současném stylu.

Černá stuha, nezaměnitelný znak, elegantně zdobí lahve šampaňského Moët & Chandon od roku 1886. Letos vzdává tento symbol poctu tradici výroby rosé. Její historie sahá do roku 1801, kdy si Napoleon Bonaparte se svojí matkou Letizií, oba milovníci růžového vína, objednali sto lahví Rosé přímo u Jean-Remy Moëta, vnuka zakladatele šampaňského domu. 
Design „Living Ties“ vyzdvihuje ikonický symbol značky Moët & Chandon – černou stuhu, která je na lahvi rozvinuta do podoby hravých kliček, z nichž vytváří slova „Moët“, „Rosé“, a tvar srdce.  Tři varianty designu zdůrazňují hodnotu lásky, soudržnosti i oslav výjimečných okamžiků života, které jsou pro šampaňský dům Moët & Chandon tak typické.
Moët & Chandon Rosé Impérial je proslulé svou zářivou barvou, intenzivní vůní ovoce a podmanivou a okouzlující chutí. Kombinace tří druhů vinné révy z oblasti Champagne s dominancí Pinot Noir a Meunier se vyrábí tak, že se nejdříve vyrobí červené a bílé víno odděleně. Ta se následně scelují dohromady tak, aby se zachovala extrakce, aroma, struktura a intenzivní růžová barva, pro kterou je šampaňské Moët & Chandon Rosé Impérial známé.

„Jsme hrdí na to, že můžeme představit limitovanou edici Rosé Impérial „Living Ties“ jako symbol vazeb, které nás spojují se vším, čeho si v našich životech ceníme,“ říká Nathalie Normand, ředitelka pro mezinárodní marketing a komunikaci společnosti Moët & Chandon. 
Motiv „Living Ties“ zdobí lahve Moët & Chandon Rosé Impérial o objemu 75 cl i v elegantních mini lahvičkách o objemu 20 cl. Limitovaná edice Moët & Chandon „Rosé Living Ties“ je k dostání ve specializovaných prodejnách. Hodí se k oslavám partnerství, životních jubileí, k romantickým chvilkám i ke spontánním rodinným setkáním. Prostě k zapamatovatelným životním momentům, u kterých Moët & Chandon, šampaňské výjimečných příležitostí, nesmí chybět.
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O SPOLEČNOSTI MOËT & CHANDON

Šampaňský dům Moët & Chandon, založený v roce 1743, kdysi představil šampaňské světu. Nabízí celou řadu jedinečných vín pro každou příležitost, od ikonického Moët Impérial přes Grand Vintage Collection a Moët Rosé Impérial až po originální novinku Moët Ice Impérial. Všechna tato vína vyjadřují jedinečný styl Moët & Chandon, který se vyznačuje výrazně ovocným charakterem, svůdnou chutí a elegantní vyzrálostí.

Moët & Chandon svými víny oslavuje radost a nadšení ze života. Každou vteřinu se někde na světě otevře láhev šampaňského Moët & Chandon a šampaňský dům Moët & Chandon tudíž dobře ví, že každá vteřina znamená jedinečný zážitek.

#MOETMOMENT

Prosíme, pijte s rozumem.

