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Pánský koupelnový kutil
Pokud si muž vašeho srdce dává na svém vzhledu opravdu záležet, potěšte ho skvělým setem pro úpravu vlasů i vousů. Multifunkční zastřihovač vousů a vlasů BaByliss E838PE obsahuje vše, na co si jen vzpomene. Základem výbavy je přístroj s 32 mm profesionální čepelí z nerezové oceli na úpravu vousů a vlasů. Podle potřeby ho může kombinovat s nástavcem na vlasy (3–15 mm) nebo nástavcem na vousy (2–14 mm).

Pro dosažení hladké pokožky těla poslouží speciální holicí hlavice o šířce 34 mm s nástavcem (3 mm). V balení také najdete dokončovací nástavec o šířce 7 mm, nástavec pro přesné holení o šířce 18 mm a nástavec pro zastřihování chloupků (nos / uši)

Přístroj je omyvatelný pod vodou a umožňuje i 30minutové bezdrátové použití. Součástí balení je také praktický stojánek pro nabíjení a uskladnění příslušenství.
Doporučená cena BaByliss E838PE je 1890 Kč.
O značce BaByliss: 

Francouzská značka BaByliss patří kvalitou produktů a inovacemi mezi špičky evropského trhu. Vznikla v 60. letech minulého století vynálezem francouzského kadeřníka Leliévreho, který vyvinul absolutní novinku té doby – elektrickou kulmu na vlasy. Značka BaByliss jako součást koncernu Conair se stala jedničkou na celosvětovém trhu v kategorii péče o vlasy a také s velkým náskokem nejprodávanější značkou v Evropě v kategorii rovnání vlasů. 

BaByliss navrhl a vymyslel automatickou loknovací kulmu a zároveň tím vytvořil novou kategorii v produktech určených k péči o vlasy. Vývoj automatické kulmy trval celých 5 let a stále BaByliss vyvíjí nové produkty, které jsou vždy revolučními novinkami v oboru a profesionální úrovně, které lze použít i neprofesionálním spotřebitelům. 

Značkové výrobky BaByliss využívají kadeřnické salony v Praze, Paříži, Londýně, Stockholmu, Moskvě, Římě, Dubaji nebo v JAR. Díky takto ověřené kvalitě jsou vybrané výrobky BaByliss prodávány s 3. a více letou zárukou. Technické parametry produktů jsou na špičkové úrovni, a to jak výkoností motorků, tak i přesností čepelek, které jsou broušené elektrochemickou cestou. 

BaByliss nabízí produkty pro ženy i muže – vysoušeče vlasů, žehličky na vlasy i kulmy, zastřihovače vousů i vlasů, i intimních chloupků. Jsme velmi rádi, že i zákazníci v České republice budou moci být krásnější s BaByliss a BaByliss MEN. 

Pro více informací kontaktujte:
Moniku Strakovou – PHOENIX COMMUNICATION

monika@phoenixcom.cz
(00420) 774 814 654
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