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Catler BL 9010: Multifunkční pomocník do vaší kuchyně
Catler BL 9010 the Boss TM je multifunkční stolní mixér, který nám umožní si snadno a rychle připravit nejen smoothie, ale i polévku či ledové dezerty. Jedinečný nožový ProKinetix TM a výkonný 2,2 kW motor pomáhají k dokonalému rozmělnění přidaných ingrediencí. Mixér disponuje i funkcí automatického čištění, která nám velmi ulehčí pracné mytí.
Mixér je jedinečný nejen intuitivním ovládáním a unikátním nožovým systémem, ale i indukčním ohřevem a využitými materiály. Nádoba mixéru je vyrobena z Tritanu TM, který je velmi odolný vůči veškerým nárazům, nádobu lze dát i do myčky, čímž si můžeme ušetřit složité mytí. Nožový systém ProKinetix TM je vybaven dvěma sadami nerezových nožů, které zajišťují vždy dokonalé zpracování všech potravin. Oproti běžným mixérům vytváří tento profesionál až o 50 % menší částice rozmixovaných potravin.
Na přehledném LCD displeji můžeme kontrolovat aktuální nastavení mixéru, ale i zobrazení doby načítaní a odpočítání jednotlivých programů. Catler BL 9010 je vybaven 12 rychlostmi od nejpomalejší STIR (míchání) po nejrychlejší MILL (mletí). Pouhým otočením ovladače změníte rychlost, a tak můžete snadno dosáhnout požadovaného výsledku. Mimo to je vybaven 6 přednastavenými programy s vlastní dobou zpracování a automatickým vypnutím. Disponuje i ochranou proti přetížení, a tak se nemusíme bát, že nemůžeme nechat mixér bez dozoru.
Multifunkčnost mixéru tkví ve variabilitě možností připravených pokrmů, z mandlí mandlové mléko, z buráků burákové máslo, ze semínek mouku, krémové zelené smoothie ze zeleniny, nebo dokonce uvaří i horkou polévku.
V případě přípravy polévky použijete tlačítko označené jako „Soup“. Tento program za vás namixuje a ohřeje ingredience na polévku. Zeleninu podle potřeby oloupejte a nakrájejte na 2 cm kousky. Během pomalého startu se ingredience rozsekají, poté se spojí, dále následuje zpracování na vyšší rychlost a ohřev. Vše je zakončeno mírným mícháním, během kterého se uvolňují bublinky páry, které se mohou vytvořit během zpracování. 
Balení mixéru Catler BL 9010 the BossTM obsahuje 2,0l nádobu, víko s vyjímatelným vnitřním víčkem, pěchovadlo na mražené dezerty a stěrku.
Inspiraci, tipy i triky ke smoothie, mraženým dobrotám lze čerpat ve zdravé kuchařce Výživa přírodou, kterou lze zakoupit ve vybraných obchodech.
Doporučená cena Výživa přírodou: 99 Kč
Doporučená cena Catler BL9010: 16 990,-Kč
O značce:

Značka CATLER patří do portfolia spotřebičů světoznámého výrobce, z jehož dílny pochází několik výrobků ve světě oceněných za špičkový design. První výrobek opustil továrnu již v roce 1932. Od té doby se tyto australské spotřebiče rozšířily do více než 30 zemí celého světa a na českém trhu se s nimi můžete setkat od roku 2008.

CATLER je synonymem propojení nejmodernější technologie a skvělého vzhledu. Elegantní design všech produktů se vyznačuje vznešenou jednoduchostí tvarů a výběrem exkluzivních materiálů, v nichž hraje prim především ušlechtilý broušený kov a nerez. CATLER je přímo stvořen pro moderní kuchyně, kde se stále častěji uplatňují nové trendy a technologie – tyto spotřebiče pracují po naprogramování téměř sami, komunikují s Vámi pomocí inteligentních displejů a jejich obsluha je naprosto jednoduchá. Při vývoji všech výrobků je kladen důraz především na bezpečnost, zdravou a rychlou přípravu pokrmů a v neposlední řadě i na snadnou údržbu.

Pro více informací navštivte www.catler.cz nebo kontaktujte:
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