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Jak postupovat při výběru vyžínače? Radí vám STIHL
Praha, 23. 6. 2017 – Vhodným doplňkem a v některých případech i plnohodnotnou alternativou ke klasické sekačce je vyžínač. Ten se hodí všude tam, kam se sebevýkonnější sekačka nedostane nebo ji není možné použít. STIHL výrábí dlouhá léta vyžínače a křovinořezy nejvyšší kvality a na základě mnohaletých zkušeností radí svým zákazníkům i při jejich výběru. 

Obecně lze popsat několik situací, kdy je vyžínač nejvhodnějším nástrojem pro údržbu zeleně. 
1.
Dočištění zahrady po posekání sekačkou

V řadě zahrad jsou terénní zlomy, ostré rohy či jinak špatně dostupná místa (např. u vysazených rostlin či podél zdí), kam se sekačka nedostane. Pro dočišťovací práce není důležitý velký výkon, ale přesnost, se kterou je možné se do problematických míst. Pro dočišťovací práce na zahradách se tedy nejvíce hodí malý strunový vyžínač, který má požadovaný výkon, ale zároveň je lehký a dá se s ním velmi obratně manipulovat. Pro malé zahrady je možné zvolit vyžínač elektrický, ideálně takový, který není limitován přívodním kabelem, tedy akumulátorový. Akumulátorové přístroje dnes zažívají v zahradní technice doslova „boom“. Jsou méně robustní, podstatně méně náročné na údržbu a obsluhu ve srovnání s benzínovými stroji a výrazně tišší. Uživatelé při práci s akumulátorovými přístroji nemusí při práci používat ochranu sluchu. „Výrazně nižší hlučnost ocení při práci nejen sami uživatelé, ale i jejich sousedé. Akumulátorové přístroje jsou pro svou nízkou hlučnost vhodné i pro úpravu veřejných prostor, kde nadměrný hluk není žádoucí – například v obytných zónách, okolí nemocnic nebo na hřbitovech. Díky vzájemné kompatibilitě komponentů akumulátorového systému - tedy vlastního stroje a akumulátoru - přitom nemusí být přechod na akumulátorovou zahradní techniku nijak zvlášť cenově náročný. „Zákazník může například užívat jediný akumulátor pro provoz tří různých akumulátorových přístrojů“  říká Pavel Haluza, ze společnosti STIHL.
2.
Vyžínání trávy při údržbě travnatých ploch okolo domů a v zahradách

Pro údržbu větších zahrad a pozemků se hodí zejména vyžínače s benzinovým motorem. Jejich hmotnost je sice větší než u elektrických a akumulátorových přístrojů, ale větší výkon, šíře záběru i univerzalita použití jsou pro práci na střední a větší ploše vhodnější. Uživatel není limitován přívodním kabelem elektrické přípojky ani časem potřebným pro nabití akumulátoru.  Silné benzínové křovinořezy mají možnost flexibilní výměny řezného nástroje dle typu zeleně, kterou je zapotřebí vyžínat. Pro vyžínání trávy při údržbě travnatých ploch okolo domů a v zahradách není zapotřebí maximálního výkonu a je proto vhodné volit mezi vyžínači/křovinořezy střední výkonové kategorie. S rostoucím obsahem motoru totiž roste i celková hmotnost stroje. Pokud tak uživatel neadekvátně odhadne potřebu výkonu přístroje, může být práce s naddimenzovaným strojem zbytečně namáhavá při dosažení srovnatelného výsledku, jaký by bylo možné dosáhnout se strojem o výkonu nižším.

3.
Příliš vzrostlá tráva, náletové dřeviny i špatně přístupné terény

Typické uplatnění křovinořezů je v místech, které není možné udržovat pravidelně. Například v okolí chat a chalup, které majitel navštěvuje párkrát za sezónu. Zeleň však roste neustále, a tak se často stává, že se chatař musí ke dveřím své chaty pravidelně prodírat přes půlmetrový porost. Zahradní sekačku už u takto vzrostlé trávy není možné použít, zvláště pokud je pozemek situován do kopce.  Křovinořez si v těchto podmínkách poradí i s náletovými dřevinami a odolným plevelem. U všech křovinořezů střední výkonové třídy lze snadno vyměňovat řezné nástroje. V nabídce jsou strunové žací hlavy, žací listy, vyžínací nože i pilové kotouče. Vhodně zvolený řezný nástroj je základem úspěchu při práci s křovinořezy a vyžínači. Proto doporučujeme poradit se se školeným specializovaným prodejcem zahradní techniky STIHL.

Produktové tipy:

Vyžínač STIHL FS 240

Mnohostranně využitelný 1,7kW křovinořez o váze 6,9 kg je ideální pro vyžínání porostů na zemědělských a větších zahradních plochách. S délkou 180 cm a výkonem 8 500 otáček za minutu spolehlivě žne, co mu přijde do cesty. Je možné jej vybavit jak žací hlavou (se strunami), žacím listem, tak i trojramenným vyžínacím nožem, který je ideální k prosvětlování a odstraňování tuhé, spletené trávy a nízkých křovin.

Cena: Akční cena 14 990 Kč

Akumulátorový vyžínač STIHL FSA 56

Akumulátorový vyžínač FSA 56 pracuje s vysokým výkonem a přesností. Svých výsledků dosahuje díky nízké hmotnosti, ale i vyžínací hlavě o průměru 280 mm, měkké nastavitelné rukojeti a automatickému nastavování struny. FSA 56 je zaměřen na výkon s nízkou hlučností, při které není potřeba ochrany sluchu. Je vhodný zejména na dočišťovací zahradní práce.
Akumulátorový vyžínač FSA 56 za 3 890 Kč.

Sada Akumulátorový vyžínač FSA 56 + nabíječka AL 101 + akumulátor AK10 je v prodeji za akční cenu 5 890 Kč.

Elektrický vyžínač STIHL FSE 81

Výkonný elektrický vyžínač s vyžínací hlavou AutoCut C. Disponuje ochranou motoru, měkkou rukojetí s tlumením vibrací a elektronickou regulací otáček. Ideální k vyžínání menších trávníků a neudržovaných ploch, k zarovnávání okrajů a pro dokončovací práce okolo stromů, cest a schodišť.

Cena: 4 090 Kč

Výrobky STIHL nehledejte v hobby marketech, ale pouze u autorizovaných prodejců STIHL a VIKING s kvalitním poradenstvím a servisem. Autorizovaný prodejce garantuje svými odbornými znalostmi to, že každý uživatel dostane takové nářadí, které je pro něj a účel jeho využití optimální. Prodejce vám vždy předá stroj připravený k provozu a bude vás informovat o správné a bezpečné obsluze, případně vám poradí s nákupem dalších pomůcek, příslušenství a ochranných prostředků. Podrobné informace o produktech a autorizovaných prodejcích STIHL naleznete na www.STIHL.cz.

Andreas STIHL spol. s r. o.

Andreas STIHL spol. s r. o. je dceřinou společností koncernu STIHL HOLDING AG & Co. KG a současně výhradním obchodním zastoupením tohoto světového výrobce malé lesní a zemědělské mechanizace v ČR. Historie společnosti STIHL sahá do roku 1926, kdy Andreas STIHL založil s několika spolupracovníky nevelkou strojírenskou firmu. Dnes skupina STIHL zaměstnává více než 14 000 pracovníků po celém světě. Důraz na inovace, uplatňování progresivních technologií i poznatků vlastního výzkumu – to jsou základy, na kterých stojí proslulá kvalita a spolehlivost produktů STIHL.
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