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Panasonic slaví 
10 let od představení první bezzrcadlovky (CSC, DSLM)
Panasonic Marketing Europe GmbH, organizační složka Česká republika

Křižíkova 34

186 00 Praha 8, Česká republika

www.panasonic.cz

Kontakt pro média:

Dalibor Hála

Phoenix Communication a.s.

T: +420 222 510 799 

M: +420 724 516 724

dalibor@phoenixcom.cz
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Praha 8. 3. 2018 – Deset let letos uplyne od chvíle, kdy společnost Panasonic představila světu první digitální bezzrcadlovku, kompaktní digitální fotoaparát se systémem výměnných objektivů, zkráceně systémový kompakt. Tehdy, v roce 2008, šlo o model LUMIX DMC-G1*1. V této kategorii tedy Panasonic drží světové prvenství a zároveň je jedinou firmou, která se systémovým kompaktům věnuje už celé desetiletí a neúnavně přináší další novinky jako jsou ikonické modely LUMIX GH5, G9 a GH5S. 

Toto světově jedinečné postavení Panasonic obsadil díky unikátním technologiím zaměřeným na vysokou kvalitu obrazu, špičkový výkon, rychlé reakce a také skvělé vlastnosti a funkce pro natáčení videozáznamů. To vše k systémovým kompaktům LUMIX G nedílně patří. Za klíčové úspěchy v této kategorii považuje značka mimo jiné první systémový kompakt s natáčením do rozlišení 4K*2, duální stabilizátor obrazu a také režim 6K PHOTO*3, umožňující fotografovat rychlostí 30 snímků za vteřinu v rozlišení 18 megapixelů ještě dříve než stihne uživatel stisknout spoušť. 

Nedávno Panasonic rozšířil portfolio v této kategorii a k celosvětově uznávané a oceňované vlajkové lodi, ikonickému hybridnímu modelu LUMIX GH5, přibyla další novinka LUMIX G9. Její hlavní předností je nekomporomisní přístup k tvorbě fotografie. Dalším přírůstkem je LUMIX GH5S s nejvyšší citlivostí v dosavadní historii značky a se skvělou kvalitou videozáznamů. I nadále se pak výrobce bude soustředit na digitální fotoaparáty nejvyšší kategorie, které splňují přísná kritéria pro profesionální fotografy a filmaře. 

Mottem společnosti je v této kategorii „Changing Photography“ respektive, „Měníme svět fotografie“. Řadu LUMIX G hodlá proto i nadále rozvíjet tak, jako v průběhu uplynulého desetiletí, s cílem zůstat na špici technologického vývoje a výroby dalších špičkových produktů.

*1 Platí pro digitální systémové kompakty k 31. říjnu 2008 (podle údajů společnosti Panasonic).

*2 Platí pro digitální systémové kompakty k 4. lednu 2017 (podle údajů společnosti Panasonic).

*3 6K PHOTO’ je funkce, při níž se natáčí videozáznam rychlostí 30 obr/s a jednotlivá okénka se ukládají jako samostatné snímky s poměrem stran 4:3 nebo 3:2 a rozlišením cca 18 MPix (6000 x 3000 bodů).
konec zprávy

O společnosti Panasonic

Panasonic Corporation je celosvětovým lídrem v rozvoji elektronických technologií a řešení pro zákazníky v odvětví spotřební elektroniky, bydlení, automobilovém průmyslu a podnikových řešeních. V roce 2018 oslaví společnost sté výročí založení, od té doby roste v globálním měřítku. V současnosti má po celém světě 495 dceřiných společností a 91 přidružených společností, které za finanční rok končící 31. březnem 2017 zaznamenaly konsolidované čisté tržby ve výši 61,711 miliard Euro. Hlavním cílem Panasonic Corporation je vytvářet nové hodnoty prostřednictvím inovací v různých oborech a využívání svých technologií k zajištění lepšího života a lepšího světa pro své zákazníky. Chcete-li se o skupině Panasonic dozvědět více, navštivte http://www.panasonic.com/global.
