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Nejen doma, ale i v dílně či kolem domu začíná doba LEDová
Praha 7.11.2019 –    LED světla začínají být standardem ve všech druzích osvětlení – v domácnosti, v automobilovém průmyslu i ve veřejném osvětlení. Díky svým četným výhodám začíná světelná LED technologie dominovat i v hobby segmentu a užitkových světlech. Značka RETLUX vyrábí LED svítidla takřka do každého koutu domu.
Osvědčený typ osvětlení pro dílnu je klasické kryté „zářivkové“ svítidlo se dvěma světelnými trubicemi. Svítidlo Retlux RSM je prachotěsné i voděodolné, takže je i do dílny jako stvořené. Stupeň krytí je u tohoto svítidla IP65, což jej předurčuje do průmyslových provozů a díky mechanické odolnosti IK08 garantuje zvýšenou mechanickou odolnost. Svítidlo Retlux RSM je dostupné v délkách 60, 120 a 150 cm. Má standardní zářivkovou patici typu G13, která je ale určena výhradně pro osazení LED trubicemi.

Maloobchodní cena:

Retlux RSM 118 (60 cm) 249 Kč

Retlux RSM 119 (120 cm) 349 Kč

Retlux RSM 120 (150 cm) 499 Kč 
RETLUX nabízí skleněné LED trubice T8 se standardizovanou paticí G13. Trubice Retlux RLT efektivně nahradí neekologické fluorescenční zářivky. V LED zářivkách jsou použity kvalitní LED čipy značky San´an, výborně svítí a nabízejí skvělý poměr mezi spotřebou a svítivostí. S přechodem na LED technologii ušetříte polovinu elektrické energie, jejich příkon je pouze 9, 18 nebo 24 W dle délky a s životností 25 000 hodin se investice do LED svítidla vrátí mnohonásobně. Neopominutelným plusem je také okamžité rozsvícení na plný výkon a absence blikání a bzučení, které je neblaze známé u klasických zářivek. Teplota chromatičnosti je 4 000 K (neutrální bílá), takže je k nerozeznání od barvy světla fluorescenčních zářivek. Součásti dodávky je i pojistka pro výměnu za původní startér v případě přestavby staršího svítidla s magnetickým předřadníkem.

Maloobchodní cena:

Retlux RLT 101 (60 cm) 109 Kč

Retlux RLT 102 (120 cm) 159 Kč

Retlux RLT 103 (150 cm) 229 Kč

Nahraďte staré a citlivé halogeny novými lineárními LED žárovkami s paticí R7s
Většina řemeslníků, kutilů či chalupářů má pro ke své práci jako součást výbavy i přenosný reflektor. Ten se dá zavěsit, postavit nebo položit takřka kamkoliv, čímž se nevyhne nebezpečí ve formě spadnutí nebo nešťastného nakopnutí. Halogenové žárovky v reflektorech při takovýchto situacích s oblibou praskaly. Nové LED žárovky RETLUX řady RLL s paticí R7, určené do pracovních svítidel, spolehlivě nahradí praskající a žhavé halogenové trubice. Vaše starší svítidlo tak dostane zcela nový rozměr. Barevná teplota je 3 000 K, tedy teplý odstín velmi podobný světlu původní halogenové žárovky. LED žárovky RETLUX mají více než desetinásobnou životnost oproti halogenovým žárovkám – 25 000 hodin. LED žárovka se tak velice rychle zaplatí nejen díky nižší spotřebě, která je v případě Retlux RLL 318 (78 mm) 5W a Retlux RLL 319 (118 mm) 9 W.

Maloobchodní cena:

Retlux RLL 318 (78 mm) 139 Kč

Retlux RLL 319 (118 mm) 169 Kč

Maloobchodní cena RNL 105 je 199 Kč.
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Je značkou zaručující vysokou kvalitu produktů v oblasti elektroinstalačního materiálu, svítidel a žárovek. RETLUX si zakládá nejen na kvalitě svých výrobků vzhledem k jejich designu a funkčnosti, ale i s ohledem k životnímu prostředí. Portfolio značky se neustále rozšiřuje, proto se produkty RETLUX již nyní objevují v mnoha domácnostech, počítá se s nimi při zařizování novostaveb i při stavbách samotných, soukromých i průmyslových.
Více informací o kompletní nabídce výrobků značky RETLUX naleznete na www.retlux.cz.
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