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S elektřinou na zahradě bezpečně 

Praha 6.3.2019 –    Pomalu se blíží doba, kdy vyrazíme na zahradu. Nejdříve z důvodu úklidu po zimní sezóně a následně kvůli opravám a přípravám na nadcházející období jara. 

V současné době již většina z nás vlastní a používá oproti dobám minulým spoustu elektrických nástrojů a nářadí, které nám tuto práci usnadní a efektivně zrychlí. Ať už se jedná o vertikutátory, sekačky, křovinořezy či pily, brusky a jiná elektrická nářadí. Dost často také narazíme na problém, že kabel, který máme k dispozici, není určen pro venkovní použití, nebo nemá požadované vlastnosti ohledně konstukce a maximální zátěže, a to jak při práci, tak i pro zapojení filtrace bazénu, elektrického grilu nebo venkovního osvětlení.
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Značka Retlux v takovém případě přichází s jednoduchým, elegantním, a hlavně bezpečným řešením. Jsou to venkovní vícenásobné zásuvky s krytím před vniknutím vody, a to v obou případech IP44, což znamená krytí před vodou stříkající ve všech úhlech, takže jsou vhodné i pro zapojení bazénové filtrace či vysavače. Jsou to jednak zásuvky Retlux RPC 200 se dvěma zásuvkami 2 x 230V a maximální zátěží 16A / 3 680W (max.), jejíž instalace na zahradě je velice jednoduchá díky plastovému zapichovacímu trnu. Přívodní gumový kabel o délce 5 metrů se specifikací 3x1,5mm2 vyhovuje pro použití do venkovních prostor. Doporučená cena 559 Kč.
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Druhým pomocníkem se mohou stát zásuvky Retlux RPC 201 se čtyřmi zásuvkami 4 x 230V, maximální zátěží 16A / 3680W (max.) a proudovou ochranou s vratnou pojistkou. Přívodní gumový kabel o délce 5 metrů se specifikací 3x1,5mm2 vyhovuje pro použití do venkovních prostor. Instalace tohoto zařízení je také velice jednoduchá díky kovovému stojanu s pogumovaným madlem, který využijete k přenášení a umístění zásuvek jak na zahradě, tak i v dílně s následnou možností výměny za plastový zapichovací trn. Doporučená cena 779 Kč.
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K těmto zásuvkám se výborně hodí jako doplněk kryt kabelových spojek Retlux RPA 100, opět se stupněm krytí proti vodě IP44, s nímž bezpečně můžeme prodloužit přívodní kabel 
a přitom zachovat bezpečnost kabelového spojení IP44. Kryt spojení navíc brání rozpojení při namáhání v tahu. Doporučená cena 99 Kč.
RETLUX 

Je značkou zaručující vysokou kvalitu produktů v oblasti elektroinstalačního materiálu, svítidel a žárovek. RETLUX si zakládá nejen na kvalitě svých výrobků vzhledem k jejich designu a funkčnosti, ale i s ohledem k životnímu prostředí. Portfolio značky se neustále rozšiřuje, proto se produkty RETLUX již nyní objevují v mnoha domácnostech, počítá se s nimi při zařizování novostaveb i při stavbách samotných, soukromých i průmyslových.
Více informací o kompletní nabídce výrobků značky RETLUX naleznete na www.retlux.cz.
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