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Víte, jaké vás čeká za humny počasí?
16.8. 2019, Praha  – Nechcete se spoléhat na předpověď počasí v televizi nebo rozhlasu? Mít vždy k dispozici předpověď na tři dny dopředu? A vědět okamžitou teplotu, vlhkost vzduchu nebo tlak, abyste mohli zvolit vhodné oblečení na procházku? Pokud byly odpovědi ano, rozhodně potřebujete meteorologickou stanici, jakou je Sencor SWS 5051.

[bookmark: _GoBack]Přenosná meteorologická stanice Sencor SWS 5051 s bezdrátovým měřením teploty je ideálním přístrojem pro všechny, kteří se nechtějí spoléhat na tradiční programové předpovědi počasí z televizní obrazovky nebo rozhlasového vysílání.

Na vysoce kontrastní dvoubarevné obrazovce meteostanice jsou přehledně zobrazeny informace o aktuálním stavu i očekávaném vývoj počasí v následujících 72 hodinách. Známé ikony vás informují také o očekávané povětrnostní situaci v nejbližších hodinách (slunečno, mírně oblačno, oblačno, déšť, bouřka, sníh) a barometrickém tlaku v absolutních nebo relativních hodnotách, tedy skutečném místním tlaku nebo přepočteném na hladinu moře. K dispozici máte i sloupcový graf vývoje tlaku za 24 hodin nebo zobrazení měsíční fáze.

Samozřejmostí je zobrazení aktuální vnitřní a vnější teploty i vlhkosti vzduchu, o jejichž měření se stará samostatný bezdrátový snímač, který můžete umístit až do vzdálenosti 30 metrů od hlavní jednotky s displejem. K hlavní jednotce můžete připojit až 3 snímače, a mít tak okamžité informace o teplotách na různých místech vaší nemovitosti.

Meteostance dokáže zastoupit také hodiny s budíkem. Kromě zobrazení přesného času, který je řízen signálem DCF77, totiž nabízí Sencor SWS 5051 duální budík s možností opakovaného buzení a alarm vás upozorní i na hrozbu nízké teploty.

K dostání je SENCOR SWS 5051 za 899 Kč.

O značce SENCOR:

Značka SENCOR se poprvé objevila v Japonsku ve vlně nově vznikajících značek, jako bylo Sony, Aiwa, Sanyo, po oživení ekonomiky po válce v roce 1969. Od té doby ušla dlouhou cestu, na které rozšířila svůj sortiment a snaží se pokrývat veškeré portfolio domácích elektronických pomocníků. Dnes je SENCOR řízen z Evropy, výroba probíhá v Asii i Evropě, ale stále s Japonskou přesností, důsledností a perfekcionismem. Dnešní designéří jsou špičkoví odborníci, kteří přináší do našich domovů moderní výrobky, které nejsou jen šedo-černo-bílé, ale nebojí se barviček a radosti. Značka SENCOR se drží pravidla: Kvalita za odpovídající cenu – ani koruna navíc!


Pro více informací kontaktujte:
Eva Kašparová - PHOENIX COMMUNICATION a.s.
eva@phoenixcom.cz, (00420) 608 678 581
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