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Zářivé Vánoce přeje RETLUX
Vánoce jsou nejkrásnějšími svátky v roce. Na tom se většina z nás shodne. A také i na tom, že jejich kouzlo je i v jakémsi světle, které je celou vánoční dobu provází. V každém domově se ve vánočním čase rozsvěcejí svíčky, světélka i jiné zářivé dekorace. 
Aby domov byl tím krásným zářivým, až kouzelným prostorem, vyžaduje to i spoustu příprav a práce. Značka RETLUX myslela i na ty, kteří mají času málo, z práce skoro rovnou sedají ke štědrovečerní tabuli. RETLUX letos nově nabízí vánoční stromky s již vestavěným světelným řetězem. Takže díky RETLUXu už při závěrečném osazování stromku světelným řetězem nespadne žádná skleněná koule na zem. 
V nabídce mají 2 rozměry stromku, 120 a 150 cm. Stromky RXL 293 strom 100LED 120cm a RXL 294 strom 130LED 150cm se liší nejen svou výškou, ale i počtem LED žárovek na řetězu, jak název napovídá. Na menším jich září 100 na vyšší dokonce 130. Barva světla je teplá bílá. 

K dostání jsou tyto stromky RXL 29x s vestavným řetězem od 1649 Kč.
A pokud ještě nemáte osvětlený dům a chcete být za „hvězdy ulice“ pořiďte si RXL 290 Laserový projektor na zeď zelený/červený DO IP44. Tento projektor jednoduše díky kolíku upevníte do trávy či připevníte proti domu a necháte si na dům promítat vánoční motivy. Projektor se dá ovládat dálkovým ovládáním a můžete měnit až 12 motivů. Barva je zeleno/červená. K dostání je již za cenu 

